FERNANDO ALEJANDRO VALADEZ PÉREZ
Especialista en Docencia y Capacitación en temas de Migración, Grupos Humanos, Salud Mental, Tortura, Adicciones, Alcoholismo, Creatividad Teatral, Psicodrama y Análisis Institucional.
Es médico egresado de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) en 1970, Psiquiatra formado en el Hospital Central Militar, y Psicoanalista de Grupos e Instituciones por la Asociación Mexicana de Psicoterapia Analítica de Grupo, AMPAG (miembro de la "International Association of Group Psychotherapy").
Ha realizado cursos de actualización en Salud Mental, Migración yTortura, en el País, Estados Unidos, Europa, Medio Oriente y África.
Fundador y Coordinador de la Especialidad en Atención Psicológica a Migrantes de la Universidad Intercontinental (UIC). Coordinó los Centros de Atención Psicológica a Migrantes presencial y a distancia. Instructor del Alto Comisionado de Naciones Unidas para Refugiados y para Derechos Humanos (ACNUR y ACNUDH).
Realizó trabajos de investigación farmacológica y publicó con el Dr. Rafael Méndez (Premio Nacional de Ciencias). Fue Director Técnico de los Centros de Integración Juvenil A.C., Ha sido Profesor y Clínico durante los últimos 50 años en las principales universidades del País a nivel licenciatura y Postgrado: UNAM, Iberoamericana, Universidad Autónoma Metropolitana (UAM), La Salle (Prof. fundador de la Escuela de Medicina) ha sido profesor invitado en la Universidad Autónoma de Nuevo León, en la UCLA de Estados Unidos y en Beth Berith de Israel. Es autor y coautor de diversas publicaciones.Profesor y psicoanalista en la AMPAG; Miembro fundador, psicoterapeuta y perito en el Colectivo Contra la Tortura y la Impunidad (CCTI), premio Tata Vasco 2018. Ex Consejero del International Rehabilitation Council for Torture Victims (IRCT) con sede en Copenhague, Dinamarca. Coordinó por México una investigación de 6 países financiada por la Unión Europea. Actualmente coordina la investigación “Tortura y Maltrato en Estaciones Migratorias”.
Participó en un seminario clandestino de marxismo leninismo, coordinado por Octavio “Cuco” Basilio (+), medalla XXIII aniversario de la Revolución Cubana.
Participó en el proceso de paz en Guatemala, con un equipo de Salud Mental en Talleres para el Cambio de Vida, en la que se utilizaron técnicas psicodramáticas y que están plasmadas en el video “Las Despedidas” (Vimeo) y en un artículo publicado por la revista Groups.
Ha asistido a numerosos, congresos, foros ysimposios, el último internacional al que fue invitado como ponente fue “Delivering on the Promise of the Right to Rehabilitation”, Organizado por CCTI e IRCT, llevado a cabo en la Cd.Mx. en 2016, con la asistencia de más de 300 centros de diversas partes del mundo.
Ha participado en diversos programas de radio y TV.
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Tel. +5255556045642, cel. +5255 54315698,  fernando1valadez@yahoo.comWhatsapp, Facetime, Messenger.

